
                              А Д В О К А Т                   ЗРАЗОК
Ломакін Едуард Володимирович

Свідоцтво про право на зайняття адвокатською діяльністю № 3305 від 26 серпня 2009 року

вул. Культури, 3, оф. 44, м. Харків, 61002                         тел. 720-17-66     моб. (050) 520-00-05

ДОГОВІР  №  28-08/3
про надання правничої (правової) допомоги

м. Харків                                                                                                                               28 серпня 2023 року

Адвокат Ломакін Едуард Володимирович, який діє на підставі Свідоцтва про право на зайняття адвокатською 
діяльністю № 3305 від 26 серпня 2009 року, (надалі — Представник),  з однієї сторони, та 

Шевченко Катерина Сергіївна, (надалі - Замовник), з другої сторони, що далі за текстом цього Договору 
разом іменуються Сторони, а кожен окремо Сторона, 

враховуючи закріплене Конституцією України право кожного громадянина на отримання правничої (правової)  
допомоги, положення Закону України "Про адвокатуру та адвокатську діяльність",

уклали цей Договір про таке:
1. ПРЕДМЕТ ДОГОВОРУ

1.1. За цим Договором Представник — адвокат Ломакін Едуард Володимирович, в інтересах Замовника приймає 
на себе доручення Шевченко Катерини Сергіївни, про надання ЇЙ правничої (правової) та юридичної допомоги, та 
послуг Представника  в судах всіх інстанцій,  в усіх органах влади та управління,  інших установах та організаціях, 
незалежно від підпорядкування, форм власності та галузевої належності, в органах поліції, в органах нотаріату, в органах 
державної виконавчої служби та перед приватними виконавцями, в органах місцевого самоврядування, в органах опіки 
та піклування, в органах державної реєстрації актів цивільного стану, з питань пов’язаних із підготовкою до розгляду 
та розглядом судами справи про розірвання шлюбу, а Замовник, зі своєї сторони, зобов'язується сплатити гонорар за 
дії адвоката (представника) по наданню правничої (правової) допомоги на підставі Акту узгодження суми гонорару, а 
також у випадку необхідності - фактичні витрати, пов'язані з виконанням Договору.

1.2. Послуги Представника визначенні договором надаються Замовнику шляхом надання на вимогу Замовника 
усних консультацій, представництва інтересів Замовника в судах та перед будь-якими особами з будь-яких правових 
питань незалежно від процесуального статусу Замовника, складання від імені Замовника позовів, заяв, скарг, претензій,  
клопотань, тощо, у зв’язку з виконанням цього Договору. Повноваження Представника визначені в розділі 2 Договору. 

1.3.  Замовник дає  згоду на  реалізацію Представником професійних прав  адвоката,  що передбачені  Законом 
України "Про адвокатуру та адвокатську діяльність".

2. ПОВНОВАЖЕННЯ АДВОКАТА, ЯК ПРЕДСТАВНИКА

2.1.  Замовник Шевченко  Катерина  Сергіївна, УПОВНОВАЖУЄ  адвоката  Ломакіна  Едуарда 
Володимировича, 

бути  ЇЇ представником в  судах  всіх  інстанцій,  в  усіх  органах  влади  та  управління,  інших  установах  та 
організаціях, незалежно від підпорядкування, форм власності та галузевої належності, в органах прокуратури, в органах 
поліції, в органах державної виконавчої служби та перед приватними виконавцями, в органах місцевого самоврядування, 
в органах нотаріату,  в органах державної реєстрації актів цивільного стану, установах поштового зв’язку,

вести ЇЇ справи в усіх СУДОВИХ УСТАНОВАХ за всіма питаннями, з усіма правами, наданими законом 
позивачеві,  відповідачеві, відповідачеві та позивачеві за зустрічними позовами, третім особам, боржнику, стягувачу в 
тому числі з правом повної або часткової відмови від позовних вимог, зміни предмета та/або підстав позову, укладання 
мирової угоди, оскарження рішень суду, подачі заяви про перегляд заочного рішення, пред'явлення виконавчого листа до 
виконання,  з  правом  подання  від  ЇЇ імені  необхідних  документів,  заяв,  позовів,  скарг,  клопотань,  ознайомлення  з 
матеріалами справ та виконавчих проваджень, в яких  ВОНА є стороною, одержання судових рішень, дозволів, актів, 
довідок та інше, одержувати будь – які  документи від громадян та юридичних осіб, пов’язаних з виконанням цього 
Договору,  повторно отримувати свідоцтва про державну реєстрацію актів цивільного стану  (повторно отримати 
свідоцтво про шлюб, в якому  ВОНА є  ДРУЖИНОЮ,  свідоцтво/свідоцтва про народження дитини/дітей  МАТІР’Ю 
якої/яких ВОНА є, тощо).

З метою виконання Представником умов Договору, Замовник надає йому право: посвідчувати копії документів,  
надавати та одержувати необхідні довідки та документи,  в тому числі рішення суду, виконавчий лист, подавати від ЇЇ 
імені різного роду документи,  заяви, скарги, клопотання, претензій,  позовні заяви, апеляційні та касаційні скарги, та 
одержувати  відповіді  на  них,  в  тому  числі  отримувати  повторні  свідоцтва  про  державну  реєстрацію  актів 
цивільного стану,  вести від  ЇЇ імені  переговори та  попередньо узгоджувати всі  процедурні  питання,  представляти 
докази, приймати участь у судових засіданнях, заявляти відводи, подавати скарги на дії осіб, які проводять дізнання, 
слідчого, прокурора та суду, одержувати поштові відправлення на ЇЇ ім’я. 



                                                                            ЗРАЗОК
3. ГОНОРАР, ТА ПОРЯДОК РОЗРАХУНКІВ.

3.1.  Розмір  гонорару,  порядок  його  обчислення  і  внесення,  порядок  повернення  гонорару,  визначаються  за 
домовленістю сторін шляхом складання та підписання Акту узгодження суми гонорару та порядку розрахунків.

3.2. Оплату послуг Представника здійснює Замовник.

4. СТРОК ДІЇ ДОГОВОРУ ТА ІНШІ УМОВИ

4.1.  За домовленістю сторін цей договір набирає чинності з моменту його підписання сторонами, та може бути 
укладений у формі електронного правочину. Електронний правочин має бути підписаний сторонами, моментом його 
підписання є використання: електронного підпису або електронного цифрового підпису відповідно до Закону України 
«Про електронний цифровий підпис», за умови використання засобу електронного цифрового підпису усіма сторонами 
електронного  правочину;  електронного  підпису  одноразовим  ідентифікатором,  визначеним  цим  Законом;  аналога 
власноручного підпису (факсимільного відтворення підпису за допомогою засобів механічного або іншого копіювання, 
іншого аналога власноручного підпису) за письмовою згодою сторін, у якій мають міститися зразки відповідних аналогів 
власноручних підписів.

4.1.1. Моментом підписання договору в електронному вигляді є накладання на нього цифрового підпису Замовником 
або виконання Замовником вимог п. 4.1.4. цього Договору. 

4.1.2.  Сторони  домовились,  що  підписання  договору  в  електронному  вигляді  та  перевірка  його  підписання  за 
відсутності  об’єктивної  неспроможності,  повинна  відбуватись  через  онлайн-сервіс  Центрального  засвідчувального 
органу  Міністерства  цифрової  трансформації  України  за  інтернет  адресою:  https://czo.gov.ua/sign для  підписання  за 
допомогою електронного  підпису  або  за  допомогою Дія.Підпис,  та  за  інтернет  адресою:  https://czo.gov.ua/verify для 
перевірки дійсності електронного підпису.

4.1.3.  Обмін  підписаним договором відбувається  в  наступному  порядку:  Адвокат  підписує  договір  електронним 
підписом та  надсилає  договір  та  файл  з  підписом Замовнику,  після  чого  на  зазначений договір  в  порядку  п.  4.1.2.  
накладає електронний підпис Замовник та надсилає його Адвокату.  Для обміну файлами може використовуватись будь-
який спосіб передачі електронних файлів (програми обміну повідомленнями, соціальні мережі, електронна пошта, хмарні 
сервіси зберігання даних, тощо).

4.1.4. Також  належним  способом  підписання  договору  з  боку  Замовника  буде  надсилання  ним  повідомлення 
електронними засобами комунікації наступного змісту:

“Я,  Шевченко  Катерина  Сергіївна, цим  повідомленням  приймаю  умови  Договору №  28-08/3  про  надання 
правничої (правової) допомоги від 28 серпня 2023 року між мною та адвокатом Ломакіним Едуардом Володимировичем, 
та надсилання мною цього повідомлення на номер +380505200005 в будь-який месенджер або в СМС повідомлені прошу 
вважати його підписанням”. 

4.2. Договір вважається укладеним з моменту його підписання або підписання договору в електронному вигляді  і 
діє протягом трьох років з часу його складання, або до його виконання, припинення або розірвання. Договір підлягає  
виконанню Представником після  підписання  сторонами Акту  узгодження  суми  гонорару  та  порядку  розрахунків  та 
повної оплати Замовником замовлених послуг та покриття витрат на оплату судового збору, у разі необхідності. 

4.3. Договір складений українською мовою в письмовому вигляді. У випадку підписання договору в електронному 
вигляді, електронний договір та має силу письмового договору. 

5. РЕКВІЗИТИ ТА ПІДПИСИ СТОРІН:

ЗАМОВНИК:

 Шевченко Катерина Сергіївна

         АДВОКАТ (Представник):

Адвокат Ломакін Едуард Володимирович
Свідоцтво про право на зайняття  адвокатською 
діяльністю № 3305 від 26 серпня 2009 року

вул. Гетьманська, б. 657, м. Київ вул. Культури, 3, оф. 44, м. Харків
 
тел. (050)-520-00-05

_______________/К.С. Шевченко/          Адвокат                            /Е.В. Ломакін/
                                   

https://czo.gov.ua/verify
https://czo.gov.ua/sign


      ЗРАЗОК

А К Т 
узгодження суми гонорару та порядку розрахунків

28 серпня 2023 року                                                                                                                            м. Харків

На підставі п. 3.1. Договору № 28-08/3  про надання правничої (правової) допомоги від 28.08.2023 р. сторони 
узгодили суму гонорару за участь Представника в підготовці до розгляду та розгляді судом справ: 

з питань пов’язаних із підготовкою до розгляду та розглядом судами справи про розірвання шлюбу 

в розмірі 10 000 (десять тисяч) гривень 00 копійок. 

Додатковою витратою, в тому числі, є послуга  з отримання адвокатом  повторного свідоцтва про шлюб в 
органах РАЦС, яка оплачується в розмірі 1000 (одна тисяча) гривень, за необхідністю у разі неможливості надання 
Замовником його оригіналу. 

Витрати, пов’язані з розглядом справи Замовник сплачує Представник (судовий збір, поштові витрати, тощо). 

Перелік послуг, що будуть надані Представником (адвокатом): 
- адвокат складає, підписує та подає необхідні заяви до суду;
- адвокат супроводжує процес розгляду справи судом та у разі необхідності,
  приймає участь в судових засіданнях;
- отримує за результатом розгляду справи судове рішення, організовує проставлення апостилю на ньому, та 

надсилає рішення суду Замовнику. 

Адвокат консультує Замовника з усіх питань, що виникають під час розгляду справи та стосується розірвання 
шлюбу чи пов’язані із цим, Адвокат протягом всього часу розгляду справи самостійно комунікує з судом та отримує 
інформацію про  стан  розгляду  справи  та  надає  відповідну  інформацію Замовнику  за  його  запитом або  за  власною 
ініціативою. 

Оплата гонорару Адвоката здійснюється в гривіні передплатою за такими реквізитами: 

Установа банку: “ПриватБанк”

МФО банку: 305299

Одержувач платежу: Ломакін Едуард Володимирович

IBAN:  UA383515330000026003025900468

РНОКПП отримувача (код): 3098301578

Призначення платежу: Шевченко К.С., за Договором 28-08/3 від 28.08.2023 р. 

Для зручності здійснення оплати надається посилання для оплати в платіжній системі  WayForPay 
(ТзоВ “ФІНАНСОВА  КОМПАНІЯ  “ВЕЙ  ФОР  ПЕЙ”  (Свідоцтво  про  реєстрацію  фінансової  установи  у  Нацкомфінпослуг  серії  ФК  No  593  від 
02.07.2015р.; ліцензія НБУ на здійснення переказів національної валюти без відкриття рахунків No 35 від 31.12.2015р.)

Договір підлягає виконанню Адвокатом після підписання сторонами цього Акту узгодження суми 
гонорару  та  порядку  розрахунків  та  повної  передоплати Замовником  замовлених  послуг  та,  у  разі 
необхідності, покриття витрат на оплату судового збору. 

ЗАМОВНИК:

 Шевченко Катерина Сергіївна

         АДВОКАТ (Представник):

Адвокат Ломакін Едуард Володимирович
Свідоцтво про право на зайняття  адвокатською 
діяльністю № 3305 від 26 серпня 2009 року

вул. Гетьманська, б. 657, м. Київ вул. Культури, 3, оф. 44, м. Харків
 
тел. (050)-520-00-05

_______________/К.С. Шевченко/          Адвокат:                              /Е.В. Ломакін/


